



СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
голови районної державної адміністрації  
начальника районної військової адміністрації

*12 грудня 2024р.*

Сіверськодонецьк

№ 72

**Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 25.01.2024 № 11**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженням Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Законами України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Бюджетним кодексом України, враховуючи лист в.о. директора КП «Попаснянський районний водоканал» від 12.12.2024 № 02/162 зобов'язую:

внести зміни до розпорядження голови районної державної адміністрації - начальника військової районної адміністрації від 25.01.2024 № 11 «Про затвердження районної програми «Підтримка комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» на 2024 рік» (далі – Програма), виклавши Програму у новій редакції, що додається.

Голова районної державної адміністрації – начальник районної військової адміністрації

**Роман ВЛАСЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження голови районної  
державної адміністрації – начальника  
районної військової адміністрації  
від 12 грудня 2024 № 72

**РАЙОННА ПРОГРАМА**  
**«Підтримка комунального підприємства**  
**«Попаснянський районний водоканал» на 2024 рік»**

**м. Сіверськодонецьк**  
**2024 рік**

## ПАСПОРТ

### районної Програми «Підтримка комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» на 2024 рік»

1.	Ініціатори розроблення Програми	Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація Луганської області
2.	Підстава для розроблення Програми	стаття 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», стаття 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», укази Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX, від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Закони України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Бюджетний кодексом України, лист в.о. директора КП «Попаснянський районний водоканал» від 24.01.2023 № 02/130, від 12.12.2024 № 02/162
3.	Розробник Програми	Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація Луганської області
4.	Відповідальні виконавці Програми	1. Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація Луганської області 2. КП «Попаснянський районний водоканал»
5.	Учасники Програми	1. Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація Луганської області 2. КП «Попаснянський районний водоканал»
6.	Термін реалізації Програми	2024 рік
7.	Джерело фінансування Програми	Районний бюджет Сіверськодонецького району (в межах фінансових можливостей) та інші джерела, не заборонені законодавством України
8.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми усього, тис. грн.	2932,024 тис. грн.
	у тому числі:	
	- кошти обласного бюджету	2556,098 тис. грн.
	- кошти районного бюджету	375,926 тис. грн.
	- інші джерела	-

## **1. Загальні положення**

Районна Програма «Підтримка Комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» на 2024 рік» (надалі Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування та районних державних адміністрацій».

Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація здійснює окремі повноваження з управління комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал» (далі – КП «ПРВ») на підставі рішення Северодонецької районної ради Луганської області «Про делегування окремих повноважень Северодонецькій районній державній адміністрації» від 25.11.2021 № 12/6.

КП «ПРВ» було створено на базі обласної комунальної власності Західної фільтрувальної станції і ділянок Алчевського та Південного підрозділів, які залишилися на території підконтрольній українській владі у 2014 році.

КП «ПРВ» (ЄДРПОУ 38817874) є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сіверськодонецького району Луганської області.

КП «ПРВ» створено на підставі рішення Попаснянської районної ради Луганської області від 23.12.2014 № 41/1.

Реалізація цієї Програми забезпечить погашення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків 10 працівникам КП «ПРВ», що продовжують виконувати обов'язки в межах повноважень та в неповний робочий час у 2022-2023 році, задля виконання обов'язків по підприємству в умовах воєнного стану.

А також погашення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків 9 працівникам КП «ПРВ», що продовжували виконувати посадові обов'язки на умовах неповного робочого часу з січня по березень 2024 року і з квітня по грудень 2024 року 3 працівникам, які виконують посадові обов'язки на умовах неповного робочого часу.

## **2. Проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма**

У зв'язку з виникненням обставин непереборної сили, зумовлених воєнними діями завдано шкоди виробничим об'єктам підприємства, що призвело до знеструмлення і фактичного руйнування та втрати капіталу, призупинена господарська діяльність за основним напрямком з підйому, очищення й подачі води населенню центральної й південної частин Луганської області.

Кошти для виконання фінансових зобов'язань відсутні. Внаслідок наявності різних видів кредиторської заборгованості рахунки підприємств арештовуються за виконавчими провадженнями.

Загальна кредиторська заборгованість підприємства складає до 500,0 млн. грн (основна частина суми – заборгованість за спожиту електричну енергію, яка утворена по ряду причин).

Також, за позовом ПрАТ НЕК «Укренерго» розглядається справа про стягнення з КП «Попаснянський районний водоканал» заборгованості за спожиту електричну енергію у сумі понад 146 млн грн (з врахування штрафних санкцій та інфляційних витрат).

Основна причина утворення заборгованості за енергоносії - це відсутність механізму оплати за воду, що потрапляла на тимчасово окуповану територію з 2014 по вересень 2016 років.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1109 «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури» КП «ПРВ» відноситься до об'єкту критичної інфраструктури за типами основної послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і буде задіяно в роботі після деокупацію Сіверськодонецького району Луганської області.

Відбудова зруйнованого та інфраструктурний розвиток є складним і для того, щоб бути готовими до виконання аварійно-відновлювальних робіт, водопровідно-каналізаційного господарства після деокупації Луганської області.

Для швидкої та якісної відбудови перш за все нам необхідно зберегти команду професіоналів, які матимуть повне розуміння усіх масштабів руйнувань, матимуть план заходів з відновлення критичної інфраструктури, потребу населення, бачення планів розвитку.

Планом дій щодо життєзабезпечення деокупованих населених пунктів на території Сіверськодонецького району Луганської області, який затверджений рішенням районного координаційного штабу з питань деокупованих територій Сіверськодонецького району передбачено першочергове обстеження і відновлення функціонування комунальних підприємств, мереж водопостачання та водовідведення.

### **3. Мета та основні завдання Програми**

Метою цієї Програми є визначення комплексу організаційних та економічних заходів для підтримки діяльності КП «ПРВ», створення сприятливих умов для продовження господарської діяльності підприємства та належного виконання підприємством запланованих заходів з відновлення критичної інфраструктури у сфері водопостачання/водовідведення після деокупації Сіверськодонецького району Луганської області, шляхом надання фінансової підтримки, яка спрямована на виконання наступних завдань:

- здійснення статутної діяльності Підприємства;
- погашення часткової заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків.

### **4. Система заходів з реалізації Програми:**

Протягом 2024 року планується здійснити погашення заборгованості із виплати заробітної плати та сплати податків працівникам КП «Попаснянський районний водоканал», що продовжують виконувати обов'язки в межах повноважень в неповний робочий час, задля виконання обов'язків по підприємству в умовах воєнного стану, а саме:

- контроль за виконанням діючого законодавства, розпорядчих документів;
- вирішення організаційних, фінансових, гуманітарних питань;
- підтримка в робочому стані евакуйованого автотранспорту, контроль його зберігання;
- планування робіт, збереження колективу, інженерно-технічних робітників, робочого персоналу для поновлення діяльності підприємства після деокупації територій.

Заборгованість із виплати заробітної плати та сплати податків за 2022-2023 роки 10 працівникам складає 2556,098тис.грн. із них: за 2022 рік за 4 місяця

(червень, липень, листопад, грудень 2022 року) становить 903,583 тис. грн та за 2023 рік за 11 місяців (лютий – грудень 2023) становить 1652,514 тис. грн.

Заборгованість із виплати заробітної плати та сплати податків 9 працівникам з січня по березень та 3 працівникам з квітня по грудень 2024 року складає 375,926 тис. грн.

## **5. Термін реалізації Програми**

Термін реалізації Програми протягом 2024 року.

## **6. Очікувані результати**

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:

уникнення порушень трудового законодавства в частині своєчасної виплати заробітної плати та сплати податків;

безперебійну роботу Підприємства відповідно до його призначення після деокупації області;

належне виконання підприємством запланованих заходів з відновлення критичної інфраструктури водопостачання та водовідведення Сіверськодонецького району Луганської області після деокупації території.

## **7. Фінансова забезпеченість Програми**

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного та районного бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Обсяг коштів, необхідних для фінансування заходів складає 2932,024 тис. грн (два мільйона дев'ятсот тридцять дві тисячі двадцять чотири гривень 00 копійок), із них:

**обласний бюджет** – розрахований в рамках виконання пункту 1 протокольного доручення за підсумками робочої наради з питань функціонування КП «Попаснянський районний водоканал» в період окупації та після деокупації територій області від 22.01.2024 (вх. ЛОДА від 23.01.2024 №01.01.-11/531). 2556,098 тис. грн. (два мільйони п'ятсот п'ятдесят шість тисяч дев'яносто вісім гривень 00 копійок);

**районний бюджет** – кошти вільного залишку який утворився станом на 01.01.2024 - 375,926 тис. грн (триста сімдесят п'ять тисяч дев'ятсот двадцять шість гривень, 00 копійок), в рамках виконання резолюції голови Луганської обласної державної адміністрації від 09.12.2024 (вх. ОДА від 06.12.2024 №01.01-31/7975).

Обсяги коштів Програми є орієнтовними і в ході її виконання, у разі внесення змін до Програми, можуть уточнюватися.

Головним розпорядником коштів по виконанню програми визначити Сіверськодонецьку районну державну адміністрацію Луганської області. Одержувачем бюджетних коштів визначити комунальне КП «Попаснянський районний водоканал».

## **8. Координація та контроль за виконанням Програми**

Контроль за виконанням Програми здійснюється відділом інфраструктури, містобудування та архітектури, ЖКГ, екології, економіки та агропромислового розвитку Сіверськодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації шляхом надання звіту про хід виконання Програми.